



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**11. dan, 24. 2. 2024.**

## **Nakana:**

Molimo za svaku majku, oca i dijete da osjete Božju očinsku ljubav.

## **Sveto pismo:**

I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina!« (Mt 3, 17)

## **Razmatranje:**

Papa Siksto V. dao je na sve poganske spomenike u Rimu postaviti koji znak kršćanstva, ponajviše znak sv. Križa. Na spomenutom stupu dao je urezati riječi: »Christus vincit, Christus regnat, Christus imperat!« Kad je te riječi papa Siksto V. dao urezati nije imao pred očima samo prošlost Crkve katoličke, nego i sadašnjost. On nije pri tome mislio niti rekao da je Krist pobijedio, nego da Krist neprestano pobjeđuje, kao u prošlosti tako u sadašnjosti i budućnosti. (...) Čitava je povijest Katoličke crkve ispunjena uzdasima i krvlju mučenika, ali sve te borbe, sve te patnje dale su jedan rezultat: da Krist pobjeđuje i da je ostajao pobjednik.

Krist se je uhvatio u koštac najprije s poganstvom. Teška je to bila borba, ali posljednji od progonitelja, Julijan Apostata, morao je uskliknuti: »Pobijedio si, Galilejče!« Nasilnika koji su progonili kršćane za vrijeme Rimskog carstva nestalo je. Isus Krist je ostao pobjednik. Tako je on pobjeđivao kroz sve borbe u Starom vijeku, tako u Srednjem, i mi ne sumnjamo, da će Krist u ovim borbama sadašnjice također pobijediti, kao što ne sumnjamo, da će u svim borbama budućnosti Krist ostati pobjednik.

Krist vlada. Ali ne zemljama i kontinentima, nego dušama koje su vrijednije i trajnije od svijeta. Svaki vladar ima zakone po kojima upravlja. Isus Krist je

dao savršen i neizmjenjiv zakon, kojemu je glavni oslon ljubav. On je rekao: »Ljubite se među sobom i po tom će svijet poznati, da ste moji učenici.« I On osvaja ljubavlju. Nema vladaoca koji bi se mogao pohvaliti, da vlada čitavim svijetom. Samo se za Isusa Krista može kazati, da vlada svijetom, jer njega sluša vojnik i zapovjednik, gospodar i sluga, biskup, papa i običan vjernik. Krist sa svojim kraljevstvom na zemlji upravlja, a upravlja iz tabernakula, gdje se nalazi pod prilikama kruha u presvetoj Euharistiji. Euharistija je postala znamen koji privlači sve oko euharistijskog Krista Kralja našega.

(...) Imajmo zato uvijek pred očima život Krista, i nemojmo se dati prevariti da je sve izgubljeno. Ništa, ama baš ništa nije izgubljeno! Kao uvijek u historiji zadnji će pobjednik i opet biti Krist. Utječimo se Njemu molbama u pomoć. Zamolimo Ga da učvrsti u nama, u vama, katoličku vjeru, da uzmognemo živjeti kao katolici, da uzmognemo umrijeti kao katolici, da budemo dostojna djeca Onoga koji nas je otkupio – Isusa Krista u presvetoj Euharistiji.

bl. Alojzije Stepinac, nagovor na otvaranju Euharistijskog kongresa u Varaždinu, 29. 6. 1938.

## **Molitva:**

Spomeni se, o predobrostiva Djevice Marijo, kako se nije nikada čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zamolio.

Ovim pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevica.

K tebi, Majko, dolazim; pred tobom, eto, stojim ja, grješnik, i uzdišem: „nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, nego ih milostivo poslušaj i usliši.“ Amen.